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Ratsinformationssystem

Herzlich willkommen auf der Startseite des
Ratsinformationssystems der Stadt Bochum

Sie haben über den Link zum Ratsinformationssystem die Möglichkeit, öffentliche
Tagesordnungen, Beratungsunterlagen und Niederschriften der parlamentarischen Gremien
der Stadt Bochum einzusehen.

Informationen zur 15. Legislaturperiode des Rates der Stadt Bochum:
Der Rat der Stadt Bochum und die Bezirksvertretungen sind am 30. August 2009 neu
gewählt worden.
Frau Dr. Ottilie Scholz ist an diesem Tag erneut von der Bürgerschaft in Ihrem Amt als
hauptamtliche Oberbürgermeisterin bestätigt worden.

In der konstituierenden Sitzung des Rates am 6. November 2009 sind als
Bürgermeisterinnen die Ratsmitglieder Frau Gabriela Schäfer (SPD), Frau Erika Stahl (CDU)
und Frau Astrid Platzmann-Scholten (Die Grünen) gewählt worden.

Der Rat der Stadt Bochum hat für diese Legislaturperiode folgende Gremien gebildet:

Ausschüsse:

Ausschuss für Anregungen und Beschwerden

Ausschuss für Arbeit, Gesundheit und Soziales

Ausschuss für Bildung und Wissenschaften

Ausschuss für Kultur und Sport

Ausschuss für Migration und Integration

Ausschuss für Umwelt, Ordnung, Sicherheit und Verkehr

Ausschuss für Wirtschaft, Infrastruktur und Stadtentwicklung - mit der Kommission
"Grundstücke" -

Betriebsausschuss für die Eigenbetriebe

Haupt- und Finanzausschuss - mit der Kommission "Personal- und Gleichstellung" -

Jugendhilfeausschuss - mit der Kommission "Jugendhilfe und Schule" -

Rechnungsprüfungsausschuss

Umlegungsausschuss

Wahlprüfungsausschuss

Beiräte:

Beirat "Bochum Agenda 21"

Frauenbeirat

Seniorenbeirat

https://session.bochum.de


Seite: 2 von 2

In einigen Gremien sind sachkundige Bürgerinnen und Bürger mit Stimmrecht als
Ausschussmitglieder vertreten. Zusätzlich sind sachkundige Einwohnerinnen und Einwohner
sowie beratende Mitglieder - jeweils ohne Stimmrecht - in die parlamentarischen Gremien
gewählt worden.

Bezirksvertretungen:

In Bochum gibt es folgende - für den jeweiligen durch die Hauptsatzung der Stadt Bochum
eingerichteten Stadtbezirk zuständige - Bezirksvertretungen:

Bezirksvertretung Bochum-Mitte (I)

Bezirksvertretung Bochum-Wattenscheid (II)

Bezirksvertretung Bochum-Nord (III)

Bezirksvertretung Bochum-Ost (IV)

Bezirksvertretung Bochum-Süd (V)

Bezirksvertretung Bochum-Südwest (VI)
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